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決算審査特別委員会記録 

 

                     令和３年９月２４日（金）午後３時００分開会 

 

出席委員（１０名） 

     １番  楠 山 節 雄 君      ２番  笠 井 政 明 君 

     ３番  稲 葉 義 仁 君      ５番  栗 原 京 子 君 

     ７番  須 佐   衛 君     １０番  内 山 愼 一 君 

    １１番  藤 井  明 君     １２番  鈴 木   勉 君 

    １３番  定 居 利 子 君     １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（１名） 

      ６番  西 塚 孝 男 君 

 

議会事務局 

議会事務局長 国 持 健 一 君 書 記 榊 原 大 太 君 
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開会 午後 ３時００分 

 

○委員長（山田直志君） ただいまの出席委員は９名で、委員定数の半数に達しております。

よって、決算審査特別委員会は成立しましたので、開会します。 

  なお、６番、西塚議員より、本日の会議を欠席するとの届出がありました。また、７番、

須佐議員より、会議の開会に遅れるとの連絡がありましたので、御報告いたします。 

  これより直ちに本日の会議を開きます。 

  本日の議事は、決算審査に伴う委員長報告の検討についてを議題とします。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午後 ３時００分 

 

再開 午後 ３時４２分 

 

○委員長（山田直志君） 休憩を閉じ、再開します。 

  休憩中に朗読をし、皆さんからも意見をいただきましたが、あと朗読してみて、多少て・

に・を・は等、また、直すところがあるかと思いますが、報告書については、現状の報告書

でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（山田直志君） なしと認めます。 

  これをもって今日の議題は終わりとなりますので、閉会することにいたします。よろしい

ですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（山田直志君） なしと認めます。 

  これをもって決算審査特別委員会を閉会したいと思います。 

  御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（山田直志君） 異議なしと認めます。 

  よって、決算審査特別委員会を閉会することに決しました。 
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  これをもって決算審査特別委員会を閉会します。どうも長時間御苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ３時４３分 


